



До Ректора и Астрономическия екип на
Шуменски Университет
“Епископ Константин Преславски”

ПОЗДРАВИТЕЛЕН АДРЕС

Уважаема проф. Георгиева, уважаеми колеги,

Приемете искрените поздравления на членовете на Съюза на астрономите в България по повод откриването на Вашата Астрономическа обсерватория.

Оценяваме високо положението от Вас труд за включването на Астрономическа обсерватория в европейския проект за Национален парк „Шуменско плато”, както и по проекта SMARTNET, по който са закупени двата нови телескопа. В Шуменския Университет се обучават студенти от трите образователни степени - бакалаври, магистри и докторанти, за които новата обсерватория ще е важна за придобиването на практически умения и обогатяването на техните знания. Убедени сме, че тя ще се развие и като популяризаторски център, който ще привлече интереса към астрономията на все повече млади хора от региона.

Построяването на Астрономическата обсерватория в Шумен е пореден пример за успехите, благодарение на които българската астрономическа общност в лицето на консорциума РАЦИО бе призната като един от 7-те центъра за научно-изследователска и образователна дейност на утвърдената Пътна карта за научната инфраструктура на България.

Пожелаваме ви от сърце много здраве, творчески успехи и бъдещи признания за Вашата високоотговорна и благородна работа!

Честит празник!

29 октомври 2015 г.,
Шумен

Председател на САБ:

(доц. Антоанета Антонова)

29 октомври 2015 година

От Комитета на тървата и тървата
Народна астрономическа обсерватория "Юрий Гагарин"
гр. Стара Загора

Спокойни дни и ясни нощи!

Изграждайте все така усетно възражени професионалисти.
нови любители на науката астрономия.
Разгледайте искрицата на познанието и печалете сърцата на
под куполите на телескопите.
Колелци и техните ръководители, както и безброй посетители
Желаем спорна работа, много всевъзможни открития от младите
Стресът ни явява се към вашето празнично настроение!
отделна сграда Астрономическа обсерватория!
столбата с катедра по Астрономия и вече с обособена в
университетския обик на град Плумен – единственният извън
Учредяваме ви с вашата природна, която се вписва в

Уважаеми колеги,

Астрономическа обсерватория, Плумен

ТОЗДРАВИТЕ ЛЕН АДРЕС

Уважаемі колеги,

честито откриване на Астрономическа обсерватория - ПЛУМЕНИ!

През всички тези години от основаването си до днес, катедра "Астрономия" се утвърди като значим и постоянен развиващ се астрономически център в България. Вашата обрзоваателна, научна и популяризаторска дейност се ценят изключително високо от астрономическата общност.

Съречно Ви поздравяваме с откриване на новата Астрономическа обсерватория и Ви пожелаваме много здраве, творчески успехи и брдеши признания за Вашата високоговорна и възгордна работа!



Светлана Димитрова
Директор НАОТ "Николой Коперник"

28.10.2015 г., гр. Варна



До
Астрономически Център
Шуменски Университет
„Епископ Константин Преславски“

Уважаеми колеги,

За мен е удоволствие да ви поздравя от името на състава на Института по астрономия с Национална астрономическа обсерватория с изграждането на Астрономическа Обсерватория на Шуменско плато. Благодарение на Вашия упорит труд и всеотдайност през последните няколко години, Шуменски университет ще има една модерна база за обучение на студентите по астрономия, използвайки най-съвременни телескопи и инструменти към тях – камери, спектрографи, специализирани филтри, компютри, системи за дистанционно управление. Новата инфраструктура е така добре замислена и осъществена, че съответства на съвременните стандарти за извършване на ефективни и оригинални астрономически наблюдения, което е гаранция както за високото качество на обучение на студентите, така и за още по-големи постижения на Астрономическия Център в научно-изследователската дейност.

Новата Обсерватория се реализира на базата на сключен договор с Природен парк „Шуменско плато“ към ИАГ по проект „Устройство и управление на III „Шуменско плато“ към Оперативна програма „Околна среда 2007-2013“. Проектът е разработен от вас, професионалните астрономи в Шуменски университет, които повече от 20 години подготвяте астрономически кадри. Паралелно с това вие извършвате и изключително активна научно-изследователска дейност, резултатите от която са добре известни от над 250 научни труда, публикувани в изданията за професионална астрономия, както и от вашето участие в десетки проекти с Европейско и национално финансиране.

Освен за развитието на астрономическата наука в Шуменски университет, новата Астрономическа Обсерватория представлява съществен принос и в национален мащаб. Чрез нейното изграждане се стабилизира мястото на проекта „Регионален Астрономически Център за Изследвания и Образование“ (РАИО) в Националната пътна карта за научна инфраструктура, проект, в който Шуменски университет участва заедно с Института по астрономия с Национална астрономическа обсерватория и Катедра „Астрономия“ на Софийски университет. Чрез откриването на Астрономическата Обсерватория на Шуменско плато се разкриват нови перспективи пред съвместните координирани дейности между нашите институции.

С увереност, че новата Астрономическа Обсерватория на Шуменско плато ще играе важна роля за развитието на нашата наука в България, ви пожелавам

Честит празник!

С уважение:

(проф. д-р Таню Бонев,
директор на ИА с НАО)